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قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگار 
توسعه ایرانی:مدیر صندوق بیمه 
اجتماعی کشاورزان، روستائیان و 
عشایر استان قزوین گفت: در حال 
حاضر 57 هزار نفر با عضویت در صندوق 
بیمه   از خدمات حقوق بازنشستگی، 

ازکارافتادگی، مستمری ناشی از فوت 
سرپرست خانوار و نقل و انتقال سابقه 

عضویت استفاده می کنند.
به گزارش خبرنگارما؛ سعید صادقی 
بیان داشت: بیمه عشایری هم مانند 
بیمه روستایی موجب ارائه خدمات 

بیمه ای توسط دولت، کاهش فاصله 
طبقاتی، گسترش عدالت اجتماعی، 
کاهش محرومیت و کم شدن فقر، 
افزایش، بهبود و توسعه زیرساخت های 
اقتصادی و اجتماعی در بخش 

کشاورزی، روستایی و عشایر می شود.

صادقی تصریح کرد: بیمه شدن نزد 
صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، 
روستاییان و عشایر، راهکار مناسبی 
برای آرامش اقتصادی گروه هدف است 
و افراد با بیمه شدن در این صندوق، 
از مزایایی مانند »مستمری پیری« و 
»مستمری ازکار افتادگی« برخوردار 
می شوند و بازماندگان نیز »مستمری 

بازماندگان« را دریافت می  کنند.
وی بیان کرد: اگر در سایر بیمه ها 
کارفرما مجبور است فرد را بیمه کند 
اما عضویت در این صندوق اختیاری 
است لذا بایستی با کمک رسانه ها 
اطلاع رسانی بیشتری در خصوص 
مزایا و ظرفیت های بیمه ای صندوق 
صورت گیرد تا کشاورزان، روستاییان و 
عشایر با بیمه کردن خود از این خدمات 

برخوردار شوند.
این مدیر تصریح کرد: جامعه هدف 
ما در استان قزوین بالغ بر 128 هزار و 
100 نفر هستند که در حال حاضر 57 
هزار نفر عضو این صندوق شده اند که 
حدود 42 درصد جمعیت هدف را شامل 

می شود.
وی بیان کرد: از این تعداد حدود 

3 هزار و 115 نفر مستمری بگیر، 
1368 نفر بازنشسته، تعداد 129 نفر از 
کارافتاده هستند و 1618 نفر مستمری 

بازماندگی دریافت می کنند.
صادقی یادآورشد: بیشترین سطح 
پوشش بیمه این صندوق در شهرستان 
آوج با 70 درصد و کمترین با 24 درصد 
در شهرستان البرز ثبت شده و در سایر 
مناطق هم آبیک 52 درصد، قزوین 50 
درصد، تاکستان 47 درصد و بویین زهرا 

31 درصد است.
این مدیر در خصوص شرایط عضو 
شدن در صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستائیان و عشایر 
یادآورشد: همه افراد 18 تا 50 سال 
که تحت پوشش بیمه دیگری نیستند 
و روستاییان، عشایر ، کشاورزان 
غیرساکن در روستا و یا ساکن شهرهای 

زیر 20 هزارنفر جمعیت عضو شوند.
مدیر صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر استان 
قزوین یادآورشد: نقش دولت مانند 
کارفرماست که دو سوم هزینه ها را به 
صورت یارانه پنهان پرداخت می کند و 
بیمه شده فقط یک سوم هزینه را متقبل 

می شود تا با این کار آینده جامعه هدف 
تضمین شود. وی افزد: در ماده 21 قانون 
جوانی جمعیت و حمایت از خانواده ، 
مادران شاغل روستایی و عشایری دارای 
سه فرزند و بیشتر که فرزند آنها از تاریخ 
1/1/1396 متولد شده باشد می توانند 

به صورت رایگان بیمه شوند .
صادقی افزود: همچنین در این قانون 
در صورت تولد فرزند چهارم و پنجم، به 
ازای تولد هر فرزند ، دو سال به سنوات 

بیمه ای فرد اضافه می شود.

دیر صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستائیان و عشایر استان قزوین :

57 هزار نفر تحت پوشش صندوق بیمه کشاورزان، روستائیان و عشایر هستند

جامعه هدف ما در 
استان قزوین بالغ بر 

128 هزار و 100 نفر 
هستند که در حال 
حاضر 57 هزار نفر 
عضو این صندوق 

شده اند که حدود 42 
درصد جمعیت هدف 

را شامل می شود.

مدیرعامل شرکت آبفا فارس تاکید کرد :
 تکمیل طرح های آبرسانی سرچهان

 با تزریق اعتبارات

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت آبفا فارس از تکمیل طرح های نیمه تمام آبرسانی 

شهرستان سرچهان در صورت تزریق اعتبار خبر داد.
علی شبانی در نشست با حجت الاسلام طلایی، 
امام جمعه و غلامحسین باقری، سرپرست فرمانداری 
شهرستان سرچهان، مسائل مربوط به آب شرب این 

شهرستان را مورد بررسی و تبادل نظر قرار داد.
او در این نشست بر تسریع در روند اجرای طرح های 
آبرسانی نیمه تمام در این شهرستان در صورت جذب 
اعتبارات مورد نیاز تأکید و تصریح کرد: بحمد الهی طی 
ماه های گذشته شاهد اقدامات موثر و راهگشایی در حوزه 
آبرسانی در شهرستان سرچهان بوده ایم که امیدوارم 
با همکاری مضاعف مسئولان محلی و همچنین جذب 
مشارکت های مالی غیر دولتی بتوانیم این روند مطلوب 

را تداوم ببخشیم.
در این جلسه مسائلی اعم از آخرین وضعیت آبرسانی در 
شهرها و روستاهای شهرستان سرچهان و تلاش در جهت 
تکمیل پروژه های نیمه تمام مورد بحث و تبادل نظر قرار 

گرفت و نتایج مطلوبی حاصل شد.
امام جمعه و سرپرست فرمانداری شهرستان سرچهان 
نیز به طور جداگانه خواستار تداوم این فعالیت های 
آبرسانی به این شهرستان شدند و ضمن بیان تعدادی 
از نیازمندی های این شهرستان در حوزه تأمین آب، در 

خصوص همکاری های متقابل قول مساعد دادند.
    

با مشارکت شرکت گازاستان صورت گرفت؛
اجرای طرح بهسازی ۸۱ واحد 

موتورخانه ای حرارتی سپاه کربلا 
مازندران

ساری –درخشنده ،خبرنگارتوسعه ایرانی: دکتر مایلی 
رستمی، مدیرعامل شرکت گاز مازندران در نشست با 
معاون مهندسی سپاه کربلا مازندران گفت: بر اساس 
تفاهم صورت گرفته در سال گذشته فی مابین شرکت گاز 
مازندران و سپاه کربلا با صرف هزینه بالغ بر 25 میلیارد 
ریال تعداد 81 واحد موتورخانه ای حرارتی متمرکز آن 

لشکر بهسازی شد.
وی افزود: میانگین مصرف گاز سه سال اخیر 
موتورخانه های مذکور 350 هزار مترمکعب بوده که پیش 
بینی می شود که با اجرای طرح 30% )مترمکعب بر ساعت( 

از مصرف یادشده کاهش یابد.
گفتنی است در این جلسه برای ادامه این طرح با الویت 
موتورخانه های سپاه کربلا در غرب استان با صرف بودجه 

نزدیک به 30 میلیارد ریال موافقت شده است.
    

 مدیرکل راهداری  استان خبر داد؛
افزایش ۱۶ درصدی تردد وسایل نقلیه 
سبک در محورهای مواصلاتی کرمانشاه

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل 
راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه از افزایش 
16 درصدی تردد وسایل نقلیه سبک در محورهای 

مواصلاتی کرمانشاه طی 6 ماهه سال جاری خبر داد.
سید شهرام کهریزی اظهار کرد: طی 6 ماهه 
سال جاری 107 میلیون وسیله نقلیه سبک در محورهای 
مواصلاتی استان کرمانشاه تردد کرده اند که نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته افزایش 16 درصدی داشته 
است. وی درباره تردد وسایل نقلیه سنگین گفت: طی 6 
ماهه سال جاری 18 میلیون تردد وسایل نقلیه سنگین در 
محورهای مواصلاتی استان کرمانشاه ثبت شده است که 

نسبت به سال گذشته افزایش 12 درصدی دارد.
مدیرکلراهداریوحمل ونقل جاده ای استان کرمانشاه 
تصریح کرد: بیشترین تردد در محور بیستون به کرمانشاه 
با بیش از 6 میلیون تردد و کمترین تردد در محور 
قصرشیرین به گیلانغرب 56 هزار تردد طی 6 ماهه 
سال جاری است. وی عنوان کرد تردد ورودی وسایل نقلیه 
به استان کرمانشاه طی 6 ماهه سال جاری 16 میلیون 
تردد با افزایش 13 درصدی و تردد خروجی وسایل نقلیه 

15 میلیون تردد با افزایش 11 درصدی روبرو است.
کهریزی در پایان افزود: هموطنان می توانند با مراجعه 
به سامانه جامع اطلاع رسانی 141 و همچنین اپلیکیشن 
تلفن همراه 141 به اطلاعات و اخبار ترافیکی، تصاویر 
لحظه ای دوربین های نظارت جاده ای، وضعیت تردد 
و هواشناسی محورهای مواصلاتی دسترسی یابند تا با 
اطلاع از وضعیت ترافیکی مسیر، سفری ایمن پیش رو 

داشته باشند.
    

کارگران چینی بهداشتی مینا سه ماه 
است که حقوق نگرفته اند

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
کارگران شرکت چینی بهداشتی مینا به دلیل   اینکه  سه 
ماه حقوق 320 کارگر کارخانه چینی بهداشتی مینا به 

تعویق افتاده است، در جلوی شرکت تجمع کردند.
یکی از کارگران به خبرنگار ما گفت: سه ماه حقوق و 
پنج ماه حق بیمه ما به تامین اجتماعی پرداخت نشده 

است.
وی از مسوولان درخواست  کرد برای سرپانگه داشتن 
این واحد صنعتی برای رفع مشکلات نقدینگی آن که 
امنیت شغلی کارگران را به خطر می اندازد مساعدت 

کنند.

استانها

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون بیمه 
سلامت استان گلستان گفت: در حال حاضر یک میلیون و 
184 هزار نفر تحت پوشش بیمه سلامت هستند که حدود 

60 درصد جمعیت استان را در بر گرفته است.
 علیرضا صحرایی اظهار کرداظهار کرد: در حال حاضر یک 
میلیون و 184 هزار نفر تحت پوشش بیمه سلامت هستند 

که حدود 60 درصد جمعیت استان را در بر گرفته است.
وی افزود: برای کمک به سایر اقشار جامعه و دهک های کم 
درآمد جامعه صندوق بیمه سلامت روستاییان و صندوق بیمه 
سلامت ایرانیان راه اندازی شده است.وی گفت: در صندوق 
بیمه روستاییان همه افرادی که ساکن روستاها یا شهرهای 
زیر 20 هزار نفر هستند تحت پوشش صندوق بیمه روستاییان 
بصورت رایگان قرار می گیرند.وی ادامه داد: در کنار صندوق 
بیمه روستایی، صندوق بیمه سلامت ایرانیان هم ایجاد شده 
که مختص افراد ساکن در شهر که فاقد پوشش هرگونه بیمه 

درمان و دهک های درآمدی پایین هستند، می شود.
وی ادامه داد: دومین صندوق بیمه ای، صندوق بیمه 
سلامت ایرانیان است که در آن افراد ساکن در شهر که فاقد 
بیمه و از دهک های درآمدی پایین هستند پس از استعلام 
از سامانه رفاهی به صورت رایگان تحت پوشش قرار خواهند 
گرفت. صحرایی تصریح کرد: در حال حاضر 174 هزار و 370 
نفر تحت پوشش درمان صندوق بیمه سلامت ایرانیان قرار 
دارند که 15 درصد از جمعیت افراد تحت پوشش را شامل 

می شود  . 
معاون بیمه سلامت گلستان خاطر نشان کرد: در صندوق 
بیمه سلامت ایرانیان دهک درآمدی یک تا پنج بصورت 
رایگان  و دهک ششم 20 درصد، دهک هفتم 30 درصد، 
دهک هشتم 40 درصد، دهک نهم 50 درصد و دهک دهم 

100 درصد حق بیمه را باید پرداخت کنند .
وی تصریح کرد: در حال حاضر حق بیمه سرانه برای 
پوشش یک ساله، مبلغ یک  میلیون و 938 هزار تومان است 
که افراد این مبلغ را بصورت ماهانه باتوجه به درصد خود 
پرداخت می کنند. وی یادآور شد: با توجه به الکترونیکی شدن 
سیستم بیمه ای تمامی دفترچه های کاغذی و دفاتر بیمه ای 

حذف شد و به صورت الکترونیک انجام می شود. 

معاون بیمه سلامت استان:
بیش از یک میلیون نفر در گلستان تحت پوشش بیمه سلامت هستند

خبر

ساری –درخشنده ،خبرنگارتوسعه ایرانی: سید حسین 
درویشی مدیرکل آموزش فنی و حرفه  ای استان مازندران، 
اظهار کرد: در راستای حمایت از بخش خصوصی و ارائه 
خدمات آموزشی مهارت محور در شش ماهه ابتدایی سال 
جاری، 25 هزار و 789 آموزشگاه با ثبت کارآموز در پورتال 
سازمان دارای فعالیت آموزشی بوده  اند، که از این تعداد 

19198 نفر بانوان و 6591 نفر آقایان فعالیت می کنند.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه  ای استان تاکید کرد: در 
مدت زمان یادشده 4 میلیون و 217 هزار و 882 نفر ساعت 
آموزش به مخاطبین ارائه شده که از این میزان آموزش 75 
درصد برای 3میلیون و 28 هزار و 924 نفرساعت از بانوان 
و 25درصد برای 1میلیون و 188 هزار و 958 نفر ساعت از 

آقایان اجرای آموزش صورت پذیرفته است.
درویشی در ادامه از 2930 دارای مجوز آموزشگاه آزاد، 
1589آموزشگاه فعال از ارائه خدمات آموزشی استان با 
حضور 6هزار و 53 نفر مربی فعال در حوزه آموزشگاه  های 
آزاد خبر داد و افزود: از این تعداد 1587نفر مربی مرد و 4 
هزار و 466 نفر مربی خانم هستند. به گفته وی در سال جاری 
فعالیت آموزشی مربیان فعال از رشد 70درصدی که در 

مقایسه با شش ماهه ابتدای سال قبل برخوردار بوده است.
این مقام مسئول بیان داشت: بررسی  های به عمل آمده 
نشان می  دهد که 60درصد از حجم آموزش  ها در خوشه 
خدمات، 23 درصد در خوشه صنعت، 11 درصد در خوشه 

فرهنگ و هنر و مابقی در خوشه کشاورزی صورت پذیرفته 
است.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای مازندران گفت: 18.5 
درصد از حجم آموزش  ها بر مبنای نفر ساعت در رشته 
مراقبت و زیبایی، 17 درصد در رشته صنایع پوشاک و 
حدود 9درصد در رشته فناوری اطلاعات ارائه شده و56 
درصد مابقی آموزش  ها در 48 گروه آموزشی دیگر اجرایی 

شده است.
به گفته وی گروه آموزشی حوزه خدمات و سیاستگذاری 
مبنی بر تنوع بخشی آموزش  های مهارتی در همه گروه  
های آموزشی با مشارکت بخش خصوصی است، که نشان 
از تمایل آموزش به ارائه استانداردهای شایستگی محور و 

تخصصی است.

در آموزشگاه های فنی و حرفه ای آزاد استان محقق شد؛
برخورداری 25 هزار نفر از آموزش های فنی و حرفه ای  درمازندران

خبر

شهرکرد –شهرام مصیبی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر کل 
دامپزشکی استان چهارمحال و بختیاری: سازمان دامپزشکی 
یک نهاد حاکمیتی است که وظیفه تأمین بهداشت، سلامت و 
فراهم کردن رفاه دام ، کنترل، پیشگیری و مبارزه با بیماری های 
دامی و تأمین و تضمین بهداشت و سلامت فرآورده های دامی 
و نیز پیشگیری و مبارزه با بیماری های مشترک انسان و دام را 

به عهده دارد.
محمد اسدی گفت: در نیمه نخست سال جاری یک هزار و 
270 فقره نمونه برداری از 151 مرکز انجام شده که از این تعداد 
یک هزار و 261 مورد انطباق داشته و تنها 9 مورد عدم انطباق از 

یک کارخانه شناسایی شده که در حال رفع است.
وی افزود : اکیپ های سیار این سازمان به صورت شبانه روزی 
از اماکن عرضه فراورده های دامی بازدید می کنند و در 6 ماه 
نخست سال جاری 22 هزار و 508 مورد بازدید صورت گرفته 
که 1490 مورد غیر بهداشتی مشاهده شده و حدود 12 هزار و 
506 کیلوگرم ماده خام دامی غیر قابل مصرف از این اماکن ضبط 

و معدوم گردیده است.
که در همین رابطه 122 فقره پرونده قضایی تشکیل شده و 
472 فقره اخطار کتبی صادر گردیده که از مجموع پرونده های 

قضایی برای 39 فقره جزای نقدی، یک مورد پلمب، 19 مورد 
حبس برای متخلفان بهداشتی و 9 فقره سایر موارد صادر شده 

است
مدیرکل دامپزشکی استان تصریح نمود که در استان سه 
کشتارگاه طیور وجود دارد که از ابتدای سال جاری تاکنون 
از تعداد 6 میلیون و 648 هزار و 26 قطعه طیوری که در 
کشتارگاه ها کشته شده، 93 هزار و 114 قطعه با وزن 185 
هزار و 355 کیلوگرم ضبط و معدوم شده که از جمله می توان 
به لاغری مفرط، آسیب، ضربه، عفونت های برونشیت، تنفسی، 

مسمومیت و سپتی سمی و تومور اشاره کرد.
وی افزود : بعضی از گاوداری هایی که شیر تولید می کنند 
شرایط برای ارتقا کیفیت محصول خود را به دلایل مختلف از 
دست داده اند، بطوریکه در 203 مورد بازدید از دامداری های 
صنعتی و لبنی 40 مورد ممیزی و 11 مورد عدم انطباق گزارش 
شده است.موارد تقلب در زمینه شیر شامل آب اضافی، نمک، 
آب پنیر، هیپوکلرید، جوش شیرین، فرمالید و اوره می باشد 
که از 171 مورد نمونه برداری هفت مورد عدم انطباق بوده که 

عمدتاً مربوط به اضافه کردن نمک به شیر است.
اسدی گفت با توجه به اینکه استان چهارمحال و بختیاری 

قطب تولید خوراک آبزیان و دام و طیور در کشور است، 
آزمایشگاه ملی مرکز تشخیص بیماری های ماهیان سردابی 

کشور در شهرکرد احداث می شود.
وی در حال حاضر مراحل مقدماتی آن انجام شده و مصالح 
خریداری گردیده که با مشخص شدن پیمانکار ساخت و ساز 

آن شروع می شود.

وی افزود: محصولاتی که در شش ماهه سالجاری زیر نظر 
دامپزشکی صادر شده است شامل 180 کیلوگرم خاویار 
قزل آلا، 34هزار و 585 تن خوراک و مکمل آبزیان، 87670 
کیلوگرم کنسرو ماهی، 24 هزار کیلوگرم مرغ منجمد67هزار 
کیلوگرم آلایش مرغی، 476 هزار کیلوگرم ماهی تازه و 96 هزار 

و 600 کیلو شیر خشک بوده است.

مدیر کل دامپزشکی استان چهارمحال و بختیاری:

سازمان دامپزشکی یک نهاد حاکمیتی است

خبر

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری سنندج گفت: سه 
هزار و 122 دستگاه تاکسی در این شهر فعالیت دارد که 70 درصد این ناوگان فرسوده است.

حمید خضری  اظهار کرد:  700 دستگاه تاکسی از مجموع ناوگان حمل و نقل عمومی در سنندج، فرسوده شده  و با وجود اینکه 
شهر سنندج به شهر تاکسی ها معروف است، اما با حجم جمعیت اکنون شهر تعداد تاکسی کم است.

وی با بیان اینکه  باید چهار هزار و 500 تاکسی فعال در سنندج داشته باشیم، افزود: بصورت متوسط  روزانه یک دستگاه 
تاکسی 80 مسافر در شهرجابه جا می کند و از سال 1398 تاکنون هیچ وسیله نقلیه عمومی ) تاکسی( به ناوگان حمل و نقل 

شهری اضافه نشده است.
رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری سنندج گفت: از هزار و 500 متقاضی دریافت تاکسی  در این شهر 

در طی 2 سال اخیر، تنها  230 دستگاه نوسازی و تحویل متقاضیان شده است.
خضری با بیان اینکه 20 دستگاه اتوبوس برای نوسازی ناوگان حمل و نقل شهری خریداری شده است، افزود: 28 میلیارد 

تومان برای خرید این تعداد اتوبوس در اسفند 1401 واریز شد.
رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری سنندج گفت: از این تعداد اتوبوس خریداری شده در 2 سال اخیر 

فقط پنج دستگاه تاکنون تحویل داده شده و 15 دستگاه دیگر تحویل داده نشده است.
وی افزود: 186 دستگاه اتوبوس در سال 1390 در سنندج فعال بود که اکنون به 30 اتوبوس فعال کاهش یافته است.

به گفته خضری، تنها در شهرک بهاران سنندج باید 40 دستگاه اتوبوس فعالیت داشته باشد که در حال حاضر تنها 6 دستگاه 
در این مسیر مشغول جابجایی شهروندان است.

 رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری:

۷۰ درصد ناوگان تاکسی سنندج فرسوده است
اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اصفهان گفت: امسال 
برای نخستین بار با همکاری بنیاد سینمایی فارابی، اکران های مردمی فیلم های جشنواره فیلم های کودکان و نوجوانان به صورت 

رایگان انجام و با استقبال کم نظیر مردم مواجه شده است. 
به گزارش اداره ارتباطات رسانه ای شهرداری اصفهان، سیدعلی معرک نژاد با اعلام این خبر گفت: سی وششمین جشنواره 
بین المللی فیلم های کودکان و نوجوانان با حضور بیش از 1600 داور کودک و نوجوان در حال برگزاری است که این آمار نسبت 

به سال های گذشته با افزایش چشمگیری روبرو شده است. 
وی با بیان اینکه افتتاح معنوی جشنواره با حضور بیش از 4000 نفر از نوجوانان و خانواده های آنها برگزار شد، افزود: در سال 
جاری با همکاری بنیاد سینمایی فارابی برای نخستین بار اکران های مردمی فیلم های جشنواره به صورت رایگان در سه سانس 
16:00 تا 18:00، 18:00 تا 20:00 و 20:00 تا 22:00 در پردیس سینمایی چهارباغ برگزار می شود که با استقبال کم نظیر 

مردم روبرو شده است. 
سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اصفهان با بیان اینکه شهروندان می توانند از طریقسامانه 
137، سوالات و نظرات خود را درباره جشنواره مطرح کنند، گفت: همچنین شهروندان می توانند در تماس با سامانه 
137 )داخلی 3( که به صورت اختصاصی برای جشنواره کودک طراحی شده است، نسبت به رزرو فیلم های مدنظر خود 

اقدام کنند.
وی تاکید کرد: این سامانه علاوه بر پاسخگویی به سوالات و مشاوره درباره برنامه های جشنواره، امکان رزرو و رزرواسیون 

حضور در پردیس چهارباغ را نیز فراهم می کند.

سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری مطرح کرد: 

استقبال شهروندان اصفهانی  از جشنواره فیلم کودک


